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A B C D △

① 元気よく自分からあいさつをする。 40.0% 41.0% 17.0% 2.0% 0.0%

② 登校班の集合時刻に間に合うように自分で支度をして家
を出る。

53.0% 35.0% 8.0% 4.0% 0.0%

③ 仲のよい友だちがいて、いじめなどしていない。 71.0% 27.0% 0.0% 0.0% 2.0%

① 進んで家庭学習に取り組んでいる。 34.0% 46.0% 14.0% 6.0% 0.0%

② 進んで読書をしている。 19.0% 39.0% 25.0% 17.0% 0.0%

③ 進んでお手伝いをしている。 15.0% 56.0% 23.0% 6.0% 0.0%

① 朝、自分で起きる。 27.0% 23.0% 38.0% 11.0% 1.0%

② 朝ご飯を食べて登校する。 90.0% 9.0% 0.0% 1.0% 0.0%

③ 帰宅後や休日には、外で元気に遊んでいる。 27.0% 34.0% 27.0% 12.0% 0.0%

④ 朝夕、歯みがきをする。 72.0% 21.0% 5.0% 2.0% 0.0%

① 通知票で子どもが評価されたことは、納得できる。 63.0% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0%

② 教育方針や子どもの様子が学校・学年だよりや参観日等
で分かる。

52.0% 45.0% 3.0% 0.0% 0.0%

③ 緊急時や問題発生時の対応はよい。 55.0% 36.0% 1.0% 0.0% 8.0%

④ 学校は、保護者の思いを聞く機会を設けている。 51.0% 44.0% 4.0% 0.0% 1.0%

⑤ 学校は、保護者に対してていねいに説明や対応をしてい
る。

56.0% 40.0% 3.0% 0.0% 1.0%

⑥ 学校は、子どものことについて気軽に相談できる。 51.0% 40.0% 7.0% 0.0% 2.0%

⑦ 学校は保護者が授業を参観する機会を適切に設けてい
る。

70.0% 27.0% 1.0% 0.0% 2.0%

① 学習したことが身に付いている。 43.0% 52.0% 3.0% 2.0% 0.0%

② 学校は、楽しくわかる授業づくりに努めている。 52.0% 42.0% 1.0% 0.0% 5.0%

③ 学校は、子どもの活躍する場面がたくさんあり、内容が充
実している。

52.0% 44.0% 2.0% 0.0% 2.0%

④ 子どもは、学校行事を楽しみにしている。 69.0% 28.0% 2.0% 1.0% 0.0%

⑤ 学校は、いじめや不登校のない楽しい学級づくりに努めて
いる。

47.0% 45.0% 2.0% 2.0% 4.0%

⑥ 学校では、子ども達に問題となる行動が見られることは少
ない。

37.0% 45.0% 10.0% 1.0% 7.0%

⑦ 学校は、子どもを大切にしてくれる。 56.0% 40.0% 2.0% 0.0% 2.0%

⑧ 学校は、教育活動に熱心に取り組んでいる。 54.0% 43.0% 2.0% 0.0% 1.0%

⑨ 子どもは、学校生活が楽しいと感じている。 56.0% 40.0% 2.0% 2.0% 0.0%

⑩ 学校は、相談に適切に応じ、子どもの理解に努めている。 53.0% 43.0% 2.0% 0.0% 2.0%

⑪ 学校は、安全・快適な環境づくりに努力している。 52.0% 47.0% 1.0% 0.0% 0.0%

⑫ 学校は、健康の増進や体力の向上に取り組んでいる。 59.0% 41.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑬ 今の学校に満足している。 48.0% 49.0% 3.0% 0.0% 0.0%
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